

## Protokół Nr IV/2015

**Sesji Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim odbytej w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w dniu 28 stycznia 2015 roku.**

Obrady trwały od godz. 15.30 do godz.18.00

Podjęto uchwały od Nr 14 do Nr 30

Stan Rady - 15

Radni obecni - 15

### **1. Otwarcie obrad.**

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim Radny Andrzej Kędziński otworzył obrady IV Sesji Rady Miejskiej. Stwierdził, że na stan 15 radnych w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada Miejska.

**Lista obecności radnych Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.**

W imieniu swoim i radnych chcę powitać pracowników Urzędu Miejskiego, Pana Burmistrza i wszystkich obecnych na sali, mieszkańców, kierowników podległych placówek – serdecznie witam.

### **2. Zatwierdzenie porządku obrad.**

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim Radny Andrzej Kędziński przedstawił porządek dzienny posiedzenia sesji, a mianowicie:

1. Otwarcie obrad.
2. Zatwierdzenie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu Nr III/2014 z poprzedniej sesji.
4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie od poprzedniej Sesji.
5. Dyskusja nad sprawozdaniem Burmistrza.
6. Uchwała w sprawie ustalenia kryteriów rekrutacji i liczby punktów za poszczególne kryteria oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia stosowanych w drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli prowadzonych przez Gminę Miejską Lidzbark Warmiński.
7. Uchwała w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla miasta Lidzbark Warmiński na 2015 rok.
8. Uchwała w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w 2015 roku.

9. Uchwała w sprawie zmiany Uchwały NR OR.BR.0007.16.2013.EK Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Lidzbarka Warmińskiego na lata 2013 – 2015.
10. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lidzbarku Warmińskim.
11. Uchwała w sprawie oddania w użytkowanie wieczyste w drodze bezprzetargowej zabudowanej działki gruntu, położonej w Lidzbarku Warmińskim przy ul. Księcia Józefa Poniatowskiego z równoczesną sprzedażą budynku garażowego na rzecz dotychczasowego najemcy.
12. Uchwała w sprawie nieodpłatnego użyczenia pomieszczeń po byłej kotłowni przy ul. Leśnej w Lidzbarku Warmińskim.
13. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie gruntu zabudowanego i niezabudowanego będącego własnością Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński, położonego w obrębie Kłębowo, nad jeziorem Symsar, gmina Lidzbark Warmiński.
14. Uchwała w sprawie uchylenia uchwały Nr OR.BR.0007.79.2014.EK Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 3 października 2014 r. w sprawie wydzielenia z zasobów mieszkaniowych lokalu przeznaczonego do wynajmu na czas trwania stosunku pracy.
15. Uchwała w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński.
16. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Miasta Lidzbark Warmiński na lata 2013-2017.
17. Uchwała w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 rok.
18. Uchwała w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki na terenie Gminy Miejskiej Lidzbarka Warmińskiego.
19. Uchwała w sprawie odwołania Skarbnika Miasta Lidzbarka Warmińskiego.
20. Uchwała w sprawie powołania Skarbnika Miasta Lidzbarka Warmińskiego.
21. Uchwała w sprawie zatwierdzenia na 2015 r. planów pracy Komisji Rady Miejskiej.
22. Uchwała w sprawie zatwierdzenia na 2015 r. planu kontroli Komisji Rewizyjnej.
23. Zatwierdzenie planu pracy Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim na 2015 rok.
24. Interpelacje radnych.
25. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
26. Wolne wnioski.
27. Zamknięcie obrad.

Uwagi do porządku obrad zgłosili:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury zgłosił do porządku obrad sesji wniosek o wniesienie w pkt 24 Stanowisko Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 28 stycznia 2015 r. w sprawie „Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023”.

W związku z powyższym kolejne punkty porządku obrad przesuną się.

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o wniesienie do porządku obrad sesji w pkt 24 Stanowisko Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 28 stycznia 2015 r. w sprawie „Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023”.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła ww poprawkę do porządku obrad sesji jednogłośnie (15 za).

Więcej uwag do porządku obrad nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady poddał porządek obrad sesji z wprowadzonymi zmianami pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła porządek obrad sesji jednogłośnie (15 za).

### **3. Przyjęcie protokołu Nr III/2014 z poprzedniej sesji.**

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół Nr III/2014 z poprzedniej sesji Rady Miejskiej wyłożony był do wglądu. Radni mieli możliwość zapoznania się z treścią protokołu. W związku z powyższym zapytał się czy są uwagi do treści protokołu.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady protokół Nr III/2014 sesji Rady Miejskiej z dnia 30 grudnia 2014 roku poddał pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Miejska protokół Nr III/2014 z dnia 30 grudnia 2014 roku przyjęła jednogłośnie (za było 15 radnych).

### **4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie od poprzedniej Sesji.**

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim Pan Andrzej Kędziński poinformował, że radni otrzymali pisemne sprawozdanie

z działalności Burmistrza, które obejmuje okres od dnia 19 grudnia 2014 roku do dnia 21 stycznia 2015 roku.

Uwag nie zgłoszono.

**Sprawozdanie z działalności Burmistrza stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.**

#### **5. Dyskusja nad sprawozdaniem Burmistrza.**

Uwag nie zgłoszono.

#### **6. Uchwała w sprawie ustalenia kryteriów rekrutacji i liczby punktów za poszczególne kryteria oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia stosowanych w drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli prowadzonych przez Gminę Miejską Lidzbark Warmiński.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowskiej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie ustalenia kryteriów rekrutacji i liczby punktów za poszczególne kryteria oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia stosowanych w drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli prowadzonych przez Gminę Miejską Lidzbark Warmiński stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.**

## **7. Uchwała w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla miasta Lidzbark Warmiński na 2015 rok.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Adam Brodowski zgłosił następujące wnioski do projektu uchwały ze wspólnego posiedzenia Komisji Rady Miejskiej :

W załączniku Nr 1w Rozdziale III :

- Cel.6.3. Zorganizowanie i sfinansowanie konkursu na najlepszą klasę pod względem frekwencji i oceny z zachowania jako forma uczenia zdrowej rywalizacji, nauka pozytywnych postaw.

6.3.1. Adresatami konkursu są dzieci z klas IV-VI szkół podstawowych oraz młodzież szkół gimnazjalnych.

Koszt zadania 10000 zł zmniejszyć do kwoty 6000 zł.

- Kwotę 4000 zł przeznaczyć na cel 2.5.1.2. Dofinansowanie pozalekcyjnych zajęć sportowych jako forma zagospodarowania czasu wolnego. Działanie

adresowane do dzieci i młodzieży szkolnej. O środki mogą aplikować kluby sportowe i dopisać słowo „stowarzyszenia”, koszt zadania była kwota 2000 zł, a po zmianie będzie kwota 6000 zł.

Więcej uwag nie zgłoszono

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie wniesione poprawki do projektu uchwały przez Radnego Adama Brodowskiego.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła poprawki do projektu uchwały jednogłośnie (15 za).

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały z wniesionymi poprawkami.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 14 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

**Uchwała w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla miasta Lidzbark Warmiński na 2015 rok stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.**

#### **8. Uchwała w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w 2015 roku.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w 2015 roku w sprawie stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.**

**9. Uchwała w sprawie zmiany Uchwały NR OR.BR.0007.16.2013.EK Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Lidzbarka Warmińskiego na lata 2013 – 2015.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie zmiany Uchwały NR OR.BR.0007.16.2013.EK Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Lidzbarka Warmińskiego na lata 2013 – 2015 stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.**

**10. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lidzbarku Warmińskim.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lidzbarku Warmińskim stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.**

**11. Uchwała w sprawie oddania w użytkowanie wieczyste w drodze bezprzetargowej zabudowanej działki gruntu, położonej w Lidzbarku Warmińskim przy ul. Księcia Józefa Poniatowskiego z równoczesną sprzedażą budynku garażowego na rzecz dotychczasowego najemcy.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie oddania w użytkowanie wieczyste w drodze bezprzetargowej zabudowanej działki gruntu, położonej w Lidzbarku Warmińskim przy ul. Księcia Józefa Poniatowskiego z równoczesną sprzedażą budynku garażowego na rzecz dotychczasowego najemcy stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.**

## **12. Uchwała w sprawie nieodpłatnego użyczenia pomieszczeń po byłej kotłowni przy ul. Leśnej w Lidzbarku Warmińskim.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie nieodpłatnego użyczenia pomieszczeń po byłej kotłowni przy ul. Leśnej w Lidzbarku Warmińskim stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.**

## **13. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie gruntu zabudowanego i niezabudowanego będącego własnością Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński, położonego w obrębie Kłębowo, nad jeziorem Symsar, gmina Lidzbark Warmiński.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie gruntu zabudowanego i niezabudowanego będącego własnością Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński, położonego w obrębie Kłębowo, nad jeziorem Symsar, gmina Lidzbark Warmiński stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.**

**14. Uchwała w sprawie uchylecia uchwały Nr OR.BR.0007.79.2014.EK Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 3 października 2014 r. w sprawie wydzielenia z zasobów mieszkaniowych lokalu przeznaczonego do wynajmu na czas trwania stosunku pracy.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie uchylenia uchwały Nr OR.BR.0007.79.2014.EK Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 3 października 2014 r. w sprawie wydzielenia z zasobów mieszkaniowych lokalu przeznaczonego do wynajmu na czas trwania stosunku pracy stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.**

### **15. Uchwała w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.**

**16. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Miasta Lidzbark Warmiński na lata 2013-2017.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Miasta Lidzbark Warmiński na lata 2013-2017 stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.**

### **17. Uchwała w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 rok.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 rok stanowi załącznik Nr 13 do protokołu.**

## **18. Uchwała w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki na terenie Gminy Miejskiej Lidzbarka Warmińskiego.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki na terenie Gminy Miejskiej Lidzbarka Warmińskiego stanowi załącznik Nr 14 do protokołu.**

## **19. Uchwała w sprawie odwołania Skarbnika Miasta Lidzbarka Warmińskiego.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Andrzej Kabała poinformował, że z wniosku Burmistrza do Przewodniczącego Rady wynika, że Pani Skarbnik Miasta pełni swoją funkcję do 31 stycznia 2015 r. bez obowiązku świadczenia pracy. To zdanie bez obowiązku świadczenia pracy nie zostało ujęte w nowym wniosku. Co to oznacza?

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz poinformował, że Rada Miejska posiada kompetencje do powoływania i odwoływania Skarbnika Miasta, w kompetencji Burmistrza jest forma odwołania Skarbnika.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 5 radnych, 6 radnych było przeciw, 4 radnych wstrzymało się od głosu.

Pani Maria Grzegorzewska Sekretarz Miasta poinformowała, że Pani Wiesława Piasecka nie została odwołana z funkcji Skarbnika Miasta.

Przewodniczący Rady stwierdził, że wyniku głosowania Rada Miejska nie odwołała Pani Wiesławy Piaseckiej z funkcji Skarbnika Miasta.

Radna Iwona Łagocka – nie jesteśmy przeciwni Pani Skarbnik ale przeciw warunkom i formom odwołania Skarbnika Miasta jesteśmy przeciwni. Zależy Nam na sprawnym działaniu Urzędu, którego gwarantem będzie doświadczenie zawodowe Skarbnika. Pani Wiesława Piasecka powinna pełnić funkcję Skarbnika do czasu udzielenia absolutorium.

Pani Wiesława Piasecka Skarbnik Miasta poinformowała, że w końcu przyszedł taki moment, że należy przejść na emeryturę, takie są koleje życia. Funkcja Skarbnika Miasta nie wiąże się tylko z absolutorium ale jest to praca ciągła przez cały rok. Następnie stwierdziła, że ten termin odejścia jest najlepszy i z całego serca złożyła podziękowania za współpracę oraz zadeklarowała swoją pomoc dla nowego Skarbnika Miasta.

Radny Adam Brodowski - na wspólnym posiedzeniu Komisji ten temat też był podejmowany i wywołał ożywioną dyskusję. Ja przyznam szczerze, że nie do końca rozumiem stanowisko moich kolegów radnych, którzy zagłosowali przeciwko. Ten głos przeciwko nie będzie niczemu służył, on będzie generował pat w tej sytuacji, która jest w tej chwili niekorzystna dla wszystkich szczególnie dla Ratusza i Pana Burmistrza i dla Radnych. Rozumiem Panią Skarbnik, która ma prawo, żeby odejść i nie świadczyć tego stosunku pracy. Dobrze byłoby, gdyby ustępująca Pani Skarbnik wprowadziła nową Panią Skarbnik w zakres jej obowiązków. Jeżeli Pani Skarbnik taką decyzję podejmie to powinniśmy uszanować decyzję Pani Skarbnik Miasta o odejściu na emeryturę.

Pani Maria Grzegorzewska Sekretarz Miasta poinformowała o możliwości ogłoszenia przerwy. W Statucie Miasta nie ma przeszkód dotyczących reasumpcji głosowania. Zaproponowała aby Radni zastanowili się, żeby z tej bardzo przykłej sytuacji dla Pani Skarbnik i dla nas również wyjść z podniesioną głową.

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz – chciałbym wyjaśnić kilka kwestii dla tych, którzy nie znają zasad odwoławczych. Powiem tak, jeżeli chodzi o stanowisko Burmistrza czy Skarbnika Miasta, Burmistrz jest powoływany przez mieszkańców w drodze wyborów a Skarbnik Miasta jest powoływany na wniosek Burmistrza i akceptowany przez Radę Miejską, tak samo odwrotnie. Jeżeli chodzi o warunki to tak jak wspomniałem wcześniej to Burmistrz podejmuje decyzję na jakich warunkach. Natomiast jeżeli chodzi o zasady, skonsultowałem to z wieloma Burmistrzami z innych gmin i powiem szczerze, że z punktu widzenia prawnego i częstości występowania takiego zdarzenia jest to powszechne. Jeżeli chodzi o stanowisko Skarbnika bardzo często zdarza się sytuacja, że Skarbnik jest odwoływany bez konieczności świadczenia pracy.

Także uważam to za słuszne i powiedzieliśmy o tym, to jest też wyraz naszej bezpośredniości i ufności w stosunku do Rady.

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady Miejskiej – popieram stanowisko Pana Burmistrza, bo Burmistrz jest dla Skarbnika Miasta pracodawcą i to on ustala warunki na jakich jest odwoływany i powoływany Skarbnik.

Następnie ogłosił przerwę w obradach sesji Rady Miejskiej zgodnie z propozycją Pani Sekretarz Miasta w celu zastanowienia się jak wybrnąć z tej patowej sytuacji.

Po przerwie wznowił obrady sesji Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim.

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie – kto z Radnych jest za reasumpcją czyli powtórzeniem głosowania nad projektem uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Miasta.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła reasumpcję głosowania nad ww projektem uchwały jednogłośnie (15 za).

### **19. Uchwała w sprawie odwołania Skarbnika Miasta Lidzbarka Warmińskiego.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 12 radnych, 3 radnych wstrzymało się od głosu.

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

**Uchwała w sprawie odwołania Skarbnika Miasta Lidzbarka Warmińskiego stanowi załącznik Nr 15 do protokołu.**

## **20. Uchwała w sprawie powołania Skarbnika Miasta Lidzbarka Warmińskiego.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 13 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

Pani Wiesława Piasecka złożyła serdeczne podziękowania i stwierdziła, że przez 20 lat pracy w Urzędzie współpracowała z życzliwymi ludźmi, którzy ją wspierali w pracy z której starała się wywiązywać jak najlepiej.

**Uchwała w sprawie powołania Skarbnika Miasta Lidzbarka Warmińskiego stanowi załącznik Nr 16 do protokołu.**

### **21. Uchwała w sprawie zatwierdzenia na 2015 r. planów pracy Komisji Rady Miejskiej.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej zgłosiła poprawkę do projektu uchwały w Załączniku Nr 5 do planu pracy Komisji Uzdrowiskowej Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim na 2015 r. dodała pkt 8 w następującym brzmieniu:

„8. Wyjazdowe posiedzenie Komisji Uzdrawiskowej w Gołdapi celem zapoznania się z nowatorskimi działaniami i doświadczeniami samorządu przy powstawaniu nowoczesnej infrastruktury uzdrawiskowej”.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie wniesioną poprawkę do projektu uchwały przez Radną Agnieszkę Serwach.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła poprawkę do projektu uchwały jednogłośnie (15 za).

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały z wniesioną poprawką.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie zatwierdzenia na 2015 r. planów pracy Komisji Rady Miejskiej stanowi załącznik Nr 17 do protokołu.**

## **22. Uchwała w sprawie zatwierdzenia na 2015 r. planu kontroli Komisji Rewizyjnej.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (15 za).

**Uchwała w sprawie zatwierdzenia na 2015 r. planu kontroli Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik Nr 18 do protokołu.**

### **23. Zatwierdzenie planu pracy Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim na 2015 rok.**

Uwag nie zgłoszono.

W wyniku głosowania Rada Miejska zatwierdziła plan pracy Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim na 2015 rok jednogłośnie (15 za).

**Plan pracy Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim na 2014 rok stanowi załącznik Nr 19 do protokołu.**

### **24. Stanowisko Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 28 stycznia 2015 r. w sprawie „Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023”.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady przedstawił Stanowisko Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 28 stycznia 2015 r. w sprawie „Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023”.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie stanowisko Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 28 stycznia 2015 r. w sprawie „Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023”.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła stanowisko jednogłośnie (15 za).

**Stanowisko Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 28 stycznia 2015 r. w sprawie „Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023” stanowi załącznik Nr 20 do protokołu.**

## **25. Interpelacje radnych.**

W dyskusji głos zabrali:

Radny Wojciech Korzeniewski zgłosił wniosek w sprawie wystosowania pisma do Wójta Gminy w Lidzbarku Warmińskim w sprawie zapytania dotyczącego odcinka drogi prowadzącej do jeziora Wielochowskiego (od skrzyżowania przy domu w kierunku jeziora). Czy na ww odcinku drogi będzie wykonana ścieżka rowerowa?

Radny Damian Kardymowicz zgłosił wniosek w sprawie wykonania naprawy odcinka chodnika przy ul. Astronomów 2, na tym odcinku są uszkodzone płyty chodnikowe, co utrudnia przejście pieszym.

Radna Iwona Łagocka przedstawiła następujące wnioski w sprawie:

- w trakcie przebudowy drogi 513 na odcinku ul. Orneckiej dlatego zlikwidowano przejście dla pieszych przy Kapliczce. Stwarza to duże zagrożenie, gdyż mieszkańcy przebiegają przez ulicę bez istniejących pasów.
- na wysokości przystanku osuwa się skarpa i chodnik w tym pasie drogowym w związku z tym jest problem z dojściem do Kapliczki. W powyższej sprawie należy zwrócić się do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Olsztynie. Mieszkańcy ul. Bema, ul. Kalinowskiego, ul. Orneckiej i Proboszcz Parafii ks. Jerzy Rożentalski zwracają się z prośbą o pozwolenie na położenie chodnika przez Urząd Miejski o wymiarach 2,5 m na 1,7 m, łączącego wejście do Kapliczki z chodnikiem ścieżki rowerowej. Brak takiego połączenia tworzy błoto, które przeszkadza i wnosi się podczas mszy św. do Kapliczki.

Radna Dorota Michalak zgłosiła wniosek w sprawie rozebrania murku położonego przy budynku ul. Prostej 5 od strony ul. Kruczej.

Radny Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że jeśli radni składają wnioski, które dotyczą dróg powiatowych to powinni je składać bezpośrednio do Rady Powiatu.

Więcej interpelacji nie zgłoszono.

## **26. Odpowiedzi na interpelacje radnych.**

W dyskusji głos zabrali:

Radny Damian Kardymowicz zgłosił ponownie wniosek w sprawie przekazania uczniom informacji przez Dyrektora Gimnazjum Nr 2 i nauczycieli WF

w sprawie udostępnienia i możliwości korzystania przez uczniów z pryszniców, które znajdują się w hali sportowej przy Gimnazjum Nr 2.

Więcej uwag nie zgłoszono.

## **27. Wolne wnioski .**

W dyskusji głos zabrali:

Pan Zbyszek Pietkiewicz Prezes Warmińsko-Mazurskiego Związku Tenisa Stołowego, szef zespołu ekstraklasy kobiet LUKS WARMIA Lidzbark Warmiński poinformował, że posiada staż trenerski 28 lat i jest wychowawcą Mistrzów Polski i medalistów Mistrzostw Europy. W 2001 r. prowadzona przez niego drużyna junierek zdobyła srebrny medal na Mistrzostwach Europy w Terni (Włochy). Z drużyną ekstraklasy kobiet zdobył w 2002 r. Puchar Polski, a w 2003 r. srebro w Drużynowych Mistrzostwach Polski. Siódmy sezon pracuje w LUKS WARMIA Lidzbark Warmiński odnosząc sukcesy sportowe. Następnie przedstawił szczegółową informację w sprawie działalności Związku Tenisa Stołowego LUKS WARMIA Lidzbark Warmiński. Zwrócił się z prośbą do Burmistrza i Rady Miejskiej, żeby do sportu podchodzili inaczej oraz bardziej patrzyli na wymiar promocyjny, a wyniki w tenisie stołowym mamy bardzo duże i podkreślił, że utrzymanie sekcji tenisa stołowego z budżetu miasta nie pochłania dużych kosztów, a potrzeby finansowe sekcji są dużo wyższe. Część środków finansowych sekcja otrzymuje od sponsorów, ale działalność sekcji wymaga dużo większych nakładów finansowych.

### **Ww prezentacja stanowi załącznik Nr 21 do protokołu.**

Radna Dorota Michalak - uważam, że podział środków finansowych na poszczególne sekcje sportowe powinien być dzielony równo i sprawiedliwie. Jeśli chodzi o Sekcję Motocrossu to jest on za mało dofinansowany a ma również bardzo duże osiągnięcia nie tylko w kraju. Każda dyscyplina sportowa wymaga dużego poświęcenia i zaangażowania poszczególnych zawodników. Co roku Klubowi przyznawana jest organizacja zawodów z cyklu Mistrzostwa Polski i Puchar PZM w Motocrossie.

Zawody motocrossowe są zawsze przygotowane na najwyższym poziomie i zawodnicy sami twierdzą, że z przyjemnością przyjeżdżają na lidzbarski tor, który należy do jednych z najtrudniejszych i najładniej położonych w Polsce. Na zawody motocrossowe licznie przybywa publiczność z Lidzbarka Warmińskiego oraz okolic, a Zarząd Klubu zawsze przygotowuje bardzo liczne atrakcje. Wśród zawodników jest między innymi Pan Jacek Olszewski czynny, wielokrotny Motocrossowy Mistrz Polski, obecnie trener młodzieży, który jest wzorem godnym naśladowania dla wielu innych. W latach 2008-2010 na

lidzbarskim torze organizowane były Mistrzostwa Polski i Europy. Na tym torze wychowywał się również P. Bartek Sawczuk, który jest Wicemistrzem Polski, a obecnie trenuje w innym Klubie. Co roku Lidzbarskiemu Klubowi przyznawana jest organizacja zawodów z cyklu Mistrzostwa Polski i Puchar PZM w Motocrossie.

Motocross promuje nasze miasto i ma większe potrzeby finansowe. Następnie stwierdziła, że pamięta czasy kiedy Lidzbark Warmiński posiadał III-ligową drużynę piłki nożnej i na mecze, które odbywały się na stadionie przychodziły tłumy kibiców.

Radny Adam Brodowski poinformował, że wpłynęło pismo Prezesa „Luks Warmia” Lidzbark Warmiński P. Czesława Sienkiewicza w sprawie podania przyczyn zmniejszenia stypendiów sportowych zawodniczkom ekstraklasy kobiet w tenisie stołowym oraz nierozpatrzenia przez komisję stypendialną 6 wniosków stypendialnych.

#### **Ww pismo stanowi załącznik Nr 22 do protokołu sesji.**

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz przedstawił pismo Prezesa „Luks Warmia” Lidzbark Warmiński P. Czesława Sienkiewicza z dnia 18 grudnia 2014 r. w sprawie przyznania z funduszu stypendialnego przyznanego na klub Luks Warmia Lidzbark Warmiński - sekcja tenisa stołowego 6 zawodniczkom i zawodnikom stypendium sportowego. Następnie stwierdził, że wnioski stypendialne powinny być rozpatrzone w terminie do końca października każdego roku zgodnie z zapisami uchwały Nr OR.BR.0007.87.2012.EK Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 31 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przyznawania, wstrzymywania i pozbawiania stypendiów sportowych za osiągnięte wyniki w sporcie.

#### **Ww pismo stanowi załącznik Nr 23 do protokołu sesji.**

Pani Janina Piętka Zastępca Burmistrza poinformowała, że sport jest bardzo ważny i potrzebny w naszym mieście. Wszystkie złożone wnioski spełniały merytoryczne wymagania oraz kryteria i w związku z tym każdy stypendysta dostał stypendium sportowe zgodnie z terminem złożenia wniosku i zgodnie z decyzją komisji stypendialnej.

Radny Wojciech Korzeniewski – jestem członkiem komisji stypendialnej i my rozpatrujemy wnioski i nie wiem dlaczego te środki na stypendia zostały zmniejszone jeśli chodzi o tenis stołowy w kwocie 700 zł.

Pan Zbyszek Pietkiewicz Prezes Warmińsko-Mazurskiego Związku Tenisa Stołowego, szef zespołu ekstraklasy kobiet LUKS WARMIA Lidzbark

Warmiński - dwa stypendia sportowe były ustalone na kwotę 1200 zł brutto, ktoś zaproponował 700 zł bez rozmawiania z nami. Co do 6 wniosków zastało zaoszczędzone ok. 6 tys zł i w ramach zaoszczędzonych środków nie dostaliśmy stypendium w tej kwocie.

Pan Piotr Zalewski Kierownik Ośrodka Sportu i Rekreacji w Lidzbarku Warmińskim stwierdził, że Radny Wojciech Korzeniewski jest w składzie komisji stypendialnej i powinien wiedzieć w jakich wysokościach zostały przyznane stypendia sportowe.

Radny Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że strony powinny spotkać się i przeanalizować sprawę wysokości stypendiów sportowych.

Radny Marek Grzmiączka w imieniu grupy radnych posiadających prawo inicjatywy uchwałodawczej przekazał Przewodniczącemu Rady Miejskiej pismo dotyczące wprowadzenia w Gminie Miejskiej Lidzbark Warmiński programu przyznającego uprawnienia rodzinom wielodzietnym „Karta Dużej Rodziny”. Poinformował, że grupa radnych wnioskuje o podjęcie uchwały Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim w sprawie wprowadzenia w Gminie Miejskiej Lidzbark Warmiński programu przyznającego uprawnienia rodzinom wielodzietnym pod nazwą „Lokalna Karta Dużej Rodziny”.

**Pismo grupy radnych posiadających prawo inicjatywy uchwałodawczej wraz z załączonym projektem uchwały stanowi załącznik Nr 24 do protokołu.**

Radny Tomasz Naumczyk zwrócił się z zapytaniem czy jest już wykonana dokumentacja techniczna remontu ulicy Pięknej.

Pan Tadeusz Makiewicz Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Inwestycji poinformował, że w budżecie miasta na 2015 r. są ujęte środki na wykonanie remontu ulicy Pięknej i została opracowana dokumentacja techniczna, ale w chwili obecnej nie może zapewnić o terminie wykonania tej inwestycji, ze względu na dokończenie budowy „Term Warmińskich”.

Pan Artur Sławecki mieszkaniec miasta złożył na piśmie wniosek z podpisami mieszkańców miasta o zmianę § 29 Statutu Miasta aby umożliwić mieszkańcom miasta przedstawianie Radzie obywatelskiego projektu uchwały.

**Ww wniosek wraz z podpisami mieszkańców miasta stanowi załącznik Nr 25 protokołu.**

Radny Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że będą opracowywane zmiany do Statutu Miasta i ewentualne propozycje zmian do Statutu można zgłaszać na piśmie do Biura Rady do końca lutego br.

Pan Józef Widun mieszkaniec ulicy Bema poinformował, że podczas etapu projektowania przebudowy drogi 513 Urząd Miejski nie skonsultował tej inwestycji z mieszkańcami. Stwierdził także, że na terenie miasta wykonano wiele inwestycji drogowych ale nie konsultowano tych inwestycji z mieszkańcami poszczególnych ulic. W związku z powyższym kto jest odpowiedzialny za ten stan rzeczy.

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz poinformował, że na terenie miasta około 90 % stanowią drogi powiatowe. Odpowiedzialność za drogi miejskie ponosimy my. Na pewno na bezczynność Urzędu nie możemy narzekać. Na ostatnie pismo została Panu Józefowi Widun udzielona odpowiedź i wniosek został przekazany do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Olsztynie.

Pan Tadeusz Makiewicz Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Inwestycji Urzędu Miejskiego poinformował, że Zarząd Dróg Wojewódzkich w Olsztynie ma prawo do swoich własności. Pozwolenie na budowę drogi wojewódzkiej wydaje Wojewoda. Projektant wykonuje projekt i składa Wojewodzie. Konsultacje były robione przed projektowaniem drogi i to od nas nie zależy. Tam gdzie możemy interweniować to interweniujemy.

Radny Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że P. Józef Widun powinien na piśmie złożyć Panu Tadeuszowi Makiewiczowi Kierownikowi Referatu Gospodarki Komunalnej i Inwestycji wszystkie przedstawione uwagi.

Pan Wojciech Hatliński pracownik Referatu GKI – Radni Rady Miejskiej powinni w sprawie zgłoszonych wniosków konsultować się bezpośrednio z pracownikami Referatu Gospodarki Komunalnej i Inwestycji.

Pan Andrzej Pieślak Redaktor Naczelny Serwisu Informacyjnego o Lidzbarku Warmińskim „Nasz Lidzbark” zgłosił następujące wnioski w sprawie:

- umieszczenia na stronie BIP kompletu materiałów jakie otrzymują radni przed sesją, tak aby mieszkańcy mogli zapoznać się z projektami uchwał, a także sprawozdaniami z pracy Burmistrza, Straży Miejskiej.
- umieszczenie na stronie BIP kopii interpelacji radnych i odpowiedzi na nie.

- wprowadzenia do protokołu z sesji Rady imiennego głosowania radnych,
- jaki był cel ogłoszenia przerwy w obradach IV Sesji Rady i spotkania podczas przerwy radnych w Gabinetce Burmistrza.

Radny Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że ogłosił przerwę w obradach sesji Rady w celu podjęcia decyzji o odwołaniu Skarbnika Miasta.

Więcej uwag nie zgłoszono.

**Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński dziękując za uczestnictwo zamknął obrady IV Sesji Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim.**

**Protokołowały:  
Ewa Kępińska  
Alicja Rosa**

**Przewodniczący Rady Miejskiej  
Andrzej Kędziński**